
 
ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO

EM SISTEMAS MECATRÔNICOS EM 2025, realizada aos dez dias do mês de novembro
de dois mil e vinte e cinco, iniciada às quatorze horas e onze minutos, via
plataforma Microsoft Teams. Participaram os seguintes membros: Prof. SANDERSON
CESAR MACEDO BARBALHO (Coordenador do PPMEC), Prof. ALBERTO JOSÉ
ALVARES, Prof. ANTÔNIO PIRATELLI, Profª. CARLA TATIANA MOTA ANFLOR,  Prof.
EUGÊNIO LIBÓRIO FEITOSA FORTALEZA,  Prof. EVANDRO LEONARDO SILVA
TEIXEIRA, Prof. GUILLERMO ALVAREZ BESTARD,  Prof. JONES YUDI MORI ALVES DA
SILVA, Prof. JOSÉ MAURÍCIO SANTOS TORRES DA MOTTA, Prof. MARCELO CARNEIRO
GONÇALVES, Prof. MAKSYM ZIBEROV, e Prof. RENATO VILELA LOPES, além dos
representantes discentes LUCAS MOURA GOMES e ISABEL CAROLINE GOMES
GIANNECCHINI. Ausência justificada: Prof. ALYSSON MARTINS ALMEIDA
S I LVA . Ausência não justificada dos demais membros.  
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 ITEM 04: Homologação do Resultado da Seleção de Bolsas

CAPES/DS. O coordenador informou que havia três bolsas de mestrado e uma de
doutorado disponíveis e apresentou o resultado do processo seletivo. Durante a
discussão, os Profs. ALBERTO ÁLVARES e CARLA ANFLOR manifestaram-se contrários
à concessão de bolsas a candidatos com vínculo empregatício, argumentando que a
prioridade deve ser dada a alunos em dedicação exclusiva. O coordenador
compartilhou o resultado e propôs a alteração da classificação do mestrado, de
modo a priorizar o aluno WILTON, de dedicação exclusiva, em lugar da aluna ANA
LUÍZA, servidora pública. No doutorado, discutiu-se situação análoga envolvendo o
candidato JACKSON, também servidor da UnB, contemplado na cota de ações
afirmativas. Após votação, o colegiado deliberou pela alteração da ordem de
classificação, concedendo a bolsa de mestrado ao aluno WILTON e a de doutorado
ao candidato EUCLIDES DELGADO, em substituição ao servidor público. ITEM
05: Aprovação da Ata da 10ª Reunião Ordinária. O documento foi
disponibilizado aos membros e, não havendo manifestações contrárias, aprovado
por unanimidade. ITEM 06: Encerramento de Mandato da Coordenação. O
Prof. SANDERSON CÉSAR MACEDO BARBALHO agradeceu aos membros do colegiado
pela colaboração durante sua gestão, destacando os avanços obtidos no período,
como a atualização das resoluções internas, a consolidação de processos no SEI e o
fortalecimento da integração entre as linhas de pesquisa. Registrou seu
reconhecimento ao empenho de todos durante o ciclo de avaliação quadrienal e
desejou sucesso à nova coordenação. Nada mais havendo a tratar, o Prof.
SANDERSON CÉSAR MACEDO BARBALHO, Presidente do Colegiado, deu por
encerrada a reunião às quinze horas e trinta e cinco minutos do dia dez de
novembro de dois mil e vinte e cinco, lavrando-se a presente ata, que, após lida e
aprovada, será assinada pelo referido Presidente do Colegiado.

Documento assinado eletronicamente por Sanderson Cesar Macedo Barbalho,
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Sistemas
Mecatrônicos da Faculdade de Tecnologia, em 11/11/2025, às 22:42,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 13384442 e o código CRC 2660540F.

Referência: Processo nº 23106.019911/2025-94 SEI nº 13384442
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